

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН

Государственная налоговая инспекция по Орджоникидзевскому району г. Магнитогорска сообщает, что Постановлением Правительства РФ от 7.08.98 г. № 904 утверждено новое Положение по применению контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением.

Согласно п. 1 данного Положения денежные расчеты с населением при осуществлении торговых операций или оказании услуг на территории РФ производятся всеми организациями, предприятиями, учреждениями, а также физическими лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, с обязательным применением контрольно-кассовых машин, включенных в Государственный реестр и разрешенных к использованию Государственной межведомственной комиссией по контрольно-кассовым машинам. ККМ подлежит обязательной регистрации в налоговых органах.

В п. 2 Положения указывается, что ККМ, исключенные из Госреестра контрольно-кассовых машин, могут применяться в соответствии со сроками, установленными для них Комиссией. По истечении установленных сроков ККМ, исключенные из Госреестра, к применению не допускаются и должны быть сняты с регистрации в налоговых органах.

Владельцам контрольно-кассовых машин, не имеющих фискальную память, напоминаем, что решением Государственной межведомственной экспертной комиссии по контрольно-кассовым машинам (протокол № 7/32-96 от 27.12.96 г.) утвержден порядок проведения модернизации контрольно-кассовых машин в части установки в них фискальной памяти.

Этим же решением утвержден список моделей контрольно-кассовых машин, по которым возможно проведение модернизации. В него входят следующие модели ККМ: Ока-А-100, Ока-500.0, Ока-500.1, Ока-2500.1, Ока-500.0-01, Ока-500.0-02, Экр-3101,

Экр-3101.1, Экр-3101.3, Экр-4101.2, ЕЛКА-82МБ, Электронмаш-NCR-2113-503, Электронмаш-NCR-2113-1103, Электронмаш-NCR-2113-3003, Микро-101, АМС-100, Электроника-92, Электроника-92-Аквариус, Элвес-01-01, Элвес-01-02, Элвес-01-03, ЗИХ-COLD-260, SAMSUNG ER-4615R, CRF-1000Э, SHARP ER 250R, ABC POS FERMILIN SYSTEM 11, ABC POS Terminal IIR, APS-GRS-38001, IPC-gRS-38001 CII, OMRON POC-7000, OMRON POC-FIT-7000, IPC POS-IIS, IPS POS-IIS CII, ICL 9520/303, IBM 4694, MICROS-8700, L2-h2.

Модернизация указанных моделей ККМ организуется заявителем (генеральным поставщиком или изготовителем) контрольно-кассовых машин и может быть произведена им или центрами технического обслуживания контрольно-кассовых машин на договорной основе по заявкам пользователей и за их счет.

Срок завершения замены или модернизации контрольно-кассовых машин 1994 года выпуска заканчивается 1.01.99 г.

Согласно п. 4 Положения по применению ККМ на выдаваемом покупателю чеке или вкладном (подкладном) документе должны отражаться следующие реквизиты:

1. Наименование организации.
 2. Идентификационный номер налогоплательщика.
 3. Заводской номер контрольно-кассовой машины.
 4. Порядковый номер чека.
 5. Дата и время покупки (оказания услуги).
 6. Стоимость покупки (услуги).
 7. Признак фискального режима.
- Пункт 5. Чеки, контрольные ленты и другие документы, предусмотренные техническими требованиями и печатаемые с помощью контрольно-кассовых машин в фискальном режиме, должны иметь отличительный признак, указанный в технических требованиях к фискальной памяти.

Применение контрольно-кассовой машины с фискальной памятью в нефискальном режиме приравнивается к неприменению ККМ.

Пункт 6. Чеки погашаются одновременно с выдачей товара (оказанием услуг) с помощью штампов или путем надрыва в установленных местах.

Пунктом 7 разъяснено, что к применению допускаются только исправные ККМ с долговременным и энергонезависимым хранением информации в фискальной памяти, которые соответствуют техническим требова-

ниям к контрольно-кассовым машинам, допущены к использованию в соответствии с классификатором ККМ, оснащены средствами визуального контроля «Государственный реестр» и «Сервисное обслуживание», находятся на техническом обслуживании в центре технического обслуживания ККМ, зарегистрированы в налоговых органах.

Не допускаются к применению ККМ, на которых отсутствует либо повреждена пломба центра технического обслуживания, отсутствует маркировка предприятия-изготовителя или одно из средств визуального контроля.

Неисправной считается контрольно-кассовая машина, которая не печатает, неразборчиво или не полностью печатает на чеке реквизиты, указанные выше; не печатает, неразборчиво или не полностью печатает контрольную ленту; не выполняет или выполняет с ошибками операции, предусмотренные техническими требованиями к ККМ и их фискальной памяти; не позволяет получать данные, содержащиеся в фискальной (контрольной) памяти, необходимые для осуществления контроля налоговым органом, о чем указано в п. 8 Положения.

За использование неисправной контрольно-кассовой машины к предприятию применяется штрафная санкция в 200-кратном размере минимальной месячной оплаты труда, установленной Законом.

В Положении также оговорены сроки хранения контрольных лент, книг кассира-операциониста и других документов, подтверждающих проведение денежных расчетов с населением. Данные документы должны храниться не менее 5 лет (п. 11).

Использование контрольно-кассовых машин 1993 года выпуска и ранее, а также не адаптированных к новому масштабу цен, приравнивается к неприменению контрольно-кассовой машины.

Получить более полную информацию можно в Государственной налоговой инспекции по Орджоникидзевскому району г. Магнитогорска. Адрес: ул. Чайковского, 61а, каб. 22 в часы приема: вторник — 14.00-17.00, четверг — 9.00-12.00.

И. ДАНИНА,
главный госналогинспектор ГНИ Орджоникидзевского района, советник налоговой службы III ранга.

ПОЖАРЫ

ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ

В третьей декаде сентября инспекция Орджоникидзевского района провела рейд по строительным вагончикам и новостроящимся объектам.

Рейд был вызван большим количеством пожаров на данных объектах и гибелью людей. В апреле в поселке Малый Куйбас в огне погиб гражданин Д. 1976 года рождения, который уснул в состоянии алкогольного опьянения в помещении с включенными электронагревательными приборами. В том же месяце в строительном вагончике ЗАО «Стротор» гражданин П. заснул в состоянии алкогольного опьянения, во время сна упал с кровати на электроплиту, получил ожоги. Последствие — ампутация руки.

Наиболее характерным нарушением правил пожарной безопасности стала эксплуатация электропроводки с нарушениями правил — электропроводка прокладывается по сгораемому основанию, электрооборудование и электроприборы подключаются напрямую, без автоматов и предохранителей. Электроприборы самодельного производства не имеют сертификатов. Настораживает и тот факт, что с наступлением холодов строители оставляют на ночь включенные электроприборы без присмотра, вагончики устанавливают без противопожарных разрывов... В результате — пожары.

Административных мер со стороны пожарных недостаточно. Необходимо, чтобы руководители строительных управлений устранили нарушения, изыскали средства на приобретение первичных средств пожаротушения и обеспечили телефонами сторожевую охрану.

В. МАКСИМОВА,
инспектор ПЧ-24.

ОГОНЬ — ДРУГ, ОГОНЬ — ВРАГ

С начала года в Магнитогорске произошло 368 пожаров, материальных ущерб от которых составил 1,3 тыс. рублей. Но самое страшное: огонь унес восемнадцать жизней, с ожогами и травмами госпитализировано двадцать четыре человека.

Подступают холода и увеличивается число пожаров из-за неграмотного устройства отопительных печей, применения самодельных электронагревательных приборов в индивидуальных жилых домах.

Пожарная опасность печного отопления заключается в том, что прилегающие к нагревательным поверхностям печей и дымоходов сгораемые конструкции здания находятся под постоянным воздействием тепла. Во избежание этого делаются отступки или разделки. Обычно их изготавливают из глиняного кирпича. Сгораемые конструкции, прилегающие к разделкам, защищают асбестовым картоном или строительным войлоком, смоченным в глиняном растворе. А для защиты деревянного пола от возгорания необходимо перед топчаными дверцами прибить металлический лист размером 70х50 см, закрывающий пол и плинтус. Перед началом отопительного сезона необходимо проверить состояние дымохода. Он должен быть оштукатурен цементным раствором и побелен, так как на белой поверхности хорошо видны прогары и другие дефекты дымохода. Наружные поверхности дымоходов при пропуске через

кровлю следует удалять от сгораемых конструкций на расстояние не менее 13 см, а свободное пространство следует перекрывать негорючим кровельным материалом.

Однако и от правильно устроенной печи может произойти пожар, если нарушать правила. Запрещается разжигать дрова в печах с применением бензина и других легковоспламеняющихся жидкостей, устанавливать около печей мебель, вешать одежду, оставлять топашую печь без надзора, использовать чердачные помещения для хранения горючих материалов. Дымоходы и печи следует очищать от накопившейся сажи раз в три месяца в течение всего отопительного сезона.

Нельзя оставлять детей в комнатах без присмотра, даже на непродолжительное время, если там топится печь. Дети часто повторяют поступки взрослых: кладут в печь дрова, открывают тлеющие угли. Нередко это приводит к тяжким последствиям.

Недостаток тепла в квартирах и садовых домиках сейчас приходится компенсировать обогревателями. Но помните: использование приборов кустарного производства, а также одновременное включение в электросеть нескольких электроприборов большой мощности ведут к ее перегрузке и могут стать причиной пожара. Так, 10 сентября на территории треста «Водоканал» от оставленного включенным электронагревательного прибора кустарного изготовления произошел пожар в бытовом вагончике, принадлежащем «Спецпромстрою». В результате пожара сгорели бытовой вагончик и спецодежда рабочих.

Е. РОГОЖИНА,
мл. инспектор ПЧ № 24.

4

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ
«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» ПРИНИМАЮТСЯ
В МАГАЗИНАХ ЦУМ,
«Зори Урала» и в редакции «ММ»
с 9 до 16 часов.

МЕНЯЮ

2-комнатную кв-ру в Ленинском р-не 34,6 кв. м, общ. площадь — 58,8 (р-н Металлургов-Куйбышева), после капремонта на две однокомнатные (одна обязательно в Ленинском, кухня не менее 12 кв. м). Тел. 32-33-10 (с 19 до 24 часов).

Дом в Агаповке (п. Флюсовая), общ. площадь 60 кв. м (центральное отопление, водопровод, надворные постройки, участок 6 соток) на две 1-комнатные квартиры в Магнитогорске. Тел. 31-78-48.

Дизельное топливо на металлопрокат. Тел.: код города Орска (35372) 5-45-38, 3-44-32 (в рабочие дни).

ПРОДАМ

Дом в Анненске. Тел. 32-37-39.
Гараж на СТО 4х7 (без погребов). Тел. 30-47-89 (после 18 часов).

Гараж 3х6 (смотровая яма, 2 погреба) на горе Пугачева. Тел. 30-47-89 (после 18 часов).

Сад в «Зеленой долине» (2-этажный дом, под домом — гараж, баня, хозблок, все деревья плодоносят). Тел. 30-47-89.
Блоки ЦБС и гаражные ворота на 50% дешевле. Тел. 21-71-59.

Участок под строительство дома на поселке Крылова. Тел. 37-66-74.

4-конфорочную газовую плиту, б/у, недорого. Тел. 31-86-26.

Администрация, цеховой комитет и совет ветеранов цеха подготовки аглошихты ГОП поздравляют ветеранов (бывших работников цеха) **С ДНЕМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА.** Желаем вам и вашим семьям доброго здоровья и благополучия.

ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ, ЖЕЛАЮЩИХ СМЕНИТЬ ПРОФЕССИЮ ИЛИ МЕСТО РАБОТЫ!

Отдел кадров ОАО «ММК» объявляет ограниченный набор высококвалифицированных работников из действующих цехов комбината во вновь созданный на базе аварийной службы цех — ЦРМО № 4 — по специальностям:

- слесарь-ремонтник;
- электрогазосварщик;
- машинист автомобильного крана.

По вопросам оформления перевода на работу в ЦРМО № 4 обращаться в отдел кадров, каб. 104.

НАРКОДЕЛ

Антиалкогольный чай, основан на старинных российских рецептах.

Наш папа уже НЕ пьет

НЕ попробуешь, - НЕ узнаешь
Другого способа — НЕТИ!

ЕЩЕ ВСЕ МОЖНО ИСПРАВИТЬ!

ул.Суворова 129/2 (ост.К.Маркса 11б),зд.детс.сада
Пятница с 14-00 до 18-00
Суббота с 10-00 до 14-00
В остальные дни — аптека Мед.Центра
ул.Суворова 129/2
АПТЕКИ: ул.Грязнова 33/1,
ул.Ленина 37

ОПОЗНАТЬ ЛИЧНОСТЬ

04.06.1998 г. в р. Урал, в канале насосной станции, в районе проходной № 5 ОАО «ММК» был обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

Одет: свитер шерстяной темно-серый с поперечными полосками, на груди надпись «BOYS», рубашка серая х/б, белая майка х/б, брюки джинсы черного цвета импортного производства, брюки спортивные светло-синие с 3-мя узкими продольными полосками, плавки синтетические голубого цвета, на передней стороне которых расположен ремешок с пряжкой.

Особые приметы: на тыльной стороне большого пальца правой стопы татуировка темно-синего цвета в виде креста по типу свастик.

Лиц, располагающих какой-либо информацией по данному факту, просим сообщить в отдел милиции ОАО «ММК» УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска, кабинеты 22, 17 или по телефонам: 33-17-47, 33-34-67.

Коллектив ЛПЧ-2 скорбит по поводу смерти
УСТИНОВОЙ
Ольги Кондратьевны
и выражает соболезнование семье и близким покойной.

Коллектив рудообогатительных фабрик скорбит по поводу смерти
ПЕЧЕРКИНА
Петра Васильевича
и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив ЦЭС скорбит по поводу смерти
ШЕЛКОВНИКОВА
Геннадия Петровича
и выражает соболезнование семье и близким покойного.